

# Assorted Colors Plastic Flower Pot With Drainage Holes

# **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QGP 90-8163
- Minimum Order 30 Quantity:
- Price: 3.28USD
- Packaging Details: carton
- Delivery Time: 10days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

China

QUANGUI

Supply Ability: 1000set/month



# **Product Specification**

Quantity:	Single Or Set Of Multiple
Shipping Way:	By Sea, Air Freight Or Express
• Finished:	Not Coated
Durable:	Yes
Material:	Plastic
Drainage Holes:	Yes
Application:	Planting Seedling, Flowers Etc
Color:	Assorted
Highlight:	Drainage Holes Plastic Flower Pot,
	Plastic Flower Pot With Drainage Holes,
	Assorted Colors Plastic Flower Pot



# More Images





# **Product Description**

### Assorted Colors Plastic Flower Pot With Drainage Holes

#### **Product Description:**

One of the key features of the Plastic Flower Pot is its high strength, which means that it can support the weight of even the heaviest plants and flowers. This feature makes it an ideal choice for anyone who wants to create a beautiful indoor or outdoor garden without having to worry about the pots breaking or cracking under the weight of the plants.

The Plastic Flower Pot is also eco-friendly, which means that it is a great choice for anyone who wants to reduce their carbon footprint and help protect the environment. The pot is made from recyclable materials, which means that it can be easily reused or recycled at the end of its lifespan.

Another advantage of the Plastic Flower Pot is that it is customizable. This means that businesses or individuals can add their own logos or branding to the pot, making it a great promotional item for businesses or a personalized gift for individuals. The customized logo feature also makes it easier for customers to identify the brand or business associated with the product.

The Plastic Flower Pot is suitable for a range of different plants and flowers, including indoor plants, outdoor plants, and flowers. It is an ideal choice for anyone who wants to create a beautiful indoor garden or add some greenery to their outdoor space. The pot is also easy to clean and maintain, which means that it will continue to look great for years to come.

In summary, the Plastic Flower Pot is a versatile and functional product that is perfect for both personal and commercial use. Its high strength and lightweight design make it suitable for a range of different plants and flowers, while its eco-friendly materials make it a great choice for anyone who wants to reduce their carbon footprint. The customizable logo feature also makes it a great promotional item for businesses or a personalized gift for individuals.

Whether you are looking for indoor flower pots, plastic vases, or outdoor planters, the Plastic Flower Pot is an excellent choice that will provide you with years of use and enjoyment.

#### Features:

Product Name: Plastic Flower Pot Shipping Way: By Sea, Air Freight Or Express Material: Plastic

Color: Assorted

Finished: Not Coated

Drainage Holes: Yes

This Plastic Flower Pot is perfect for your plants. It is made of high-quality plastic and comes in assorted colors. The pot has drainage holes to ensure proper plant growth. Use it for your small pots, plastic planter pots, or any other plant you want to display.

### **Technical Parameters:**

Color	Assorted
Drainage Holes	Yes
Application	Planting Seedling, Flowers Etc
Lightweight	Yes
Durable	Yes
Easy To Clean	Yes
Eco-Friendly	Yes
Shipping Way	By Sea, Air Freight Or Express
Usage	Indoor/Outdoor
Logo	Customized Logo Acceptable

### **Applications:**

The QUANGUI QGP 90-8163 Plastic Flower Pot is a versatile product suitable for a variety of occasions and scenarios. As a plastic vase, it is perfect for planting seedlings and flowers for indoor or outdoor use. Its durable plastic material ensures that it can withstand different weather conditions, making it an ideal choice for any season.

The PE flower pots come with drainage holes, allowing excess water to flow out of the pot and preventing waterlogging, which can be detrimental to plant growth. This feature makes it easy to maintain the health of the plants and ensures that they thrive. The plastic planter pots are also lightweight, making it easy to move them around as needed.

The application of the QUANGUI QGP 90-8163 Plastic Flower Pot is not limited to personal use. It is perfect for use in nurseries, gardens, and landscaping projects. Its versatility makes it an excellent choice for planting flowers, herbs, and even vegetables. The product is

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

suitable for both indoor and outdoor use, making it a great option for those who want to bring some greenery into their homes or offices. The QUANGUI QGP 90-8163 Plastic Flower Pot is made in China, meeting all ISO standards, and comes with a minimum order quantity of 30. The price of the product is 3.28USD, making it an affordable choice for those who want to purchase it in bulk. The packaging details include a carton, ensuring that the product arrives safely at its destination.

The delivery time for the product is ten days, and the payment terms include a 30% deposit and a 70% balance. The supply ability of the product is 1000 sets per month, ensuring that there is always enough stock available for those who need it.

In conclusion, the QUANGUI QGP 90-8163 Plastic Flower Pot is a versatile, durable, and affordable product suitable for a variety of occasions and scenarios. Whether you are a homeowner, gardener, or landscaper, the plastic planter pots are an excellent choice for planting seedlings, flowers, and other plants. Its drainage holes, lightweight, and indoor/outdoor usage make it an excellent option for those who want to bring some greenery into their lives.

### Support and Services:

Our Plastic Flower Pot product comes with comprehensive technical support and services to ensure that our customers have a hasslefree experience. Some of the support and services we offer include:

- Assistance with assembly and installation
- Troubleshooting and problem-solving
- Maintenance tips and recommendations
- Replacement parts and repairs
- Warranty and returns handling

Our team of experts is always available to provide assistance and advice to our customers. We are committed to ensuring that our customers are satisfied with our product and have a positive experience using it.

## Packing and Shipping:

Product Packaging:

- Each plastic flower pot will be wrapped in a protective plastic cover.
- The wrapped pot will then be placed in a sturdy cardboard box with cushioning material to prevent any damage during transport. Shipping:
- We offer free standard shipping for all orders within the continental United States.
- International shipping rates vary depending on the destination country and will be calculated at checkout.
- Orders will be processed and shipped within 2 business days of purchase.
- Delivery times may vary depending on location and shipping method selected.

### FAQ:

- Q1: What is the brand of this plastic flower pot?
- A1: The brand of this plastic flower pot is QUANGUI.
- Q2: What is the model number of this plastic flower pot?
- A2: The model number of this plastic flower pot is QGP 90-8163.
- Q3: What is the place of origin of this plastic flower pot?
- A3: The place of origin of this plastic flower pot is China.
- Q4: What is the price of this plastic flower pot?
- A4: The price of this plastic flower pot is 3.28USD.
- Q5: What is the minimum order quantity of this plastic flower pot?
- A5: The minimum order quantity of this plastic flower pot is 30.
- Q6: What is the delivery time for this plastic flower pot?
- A6: The delivery time for this plastic flower pot is 10 days.
- Q7: What are the payment terms for this plastic flower pot?
- A7: The payment terms for this plastic flower pot are 30% deposit and 70% balance.
- Q8: What is the supply ability for this plastic flower pot?
- A8: The supply ability for this plastic flower pot is 1000 sets per month.
- Q9: What is the packaging details for this plastic flower pot?
- A9: The packaging details for this plastic flower pot is carton.





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City